

医生捡到手包多方寻找失主归还

内有4100元现金,是失主为老伴儿准备的医疗费

本报聊城3月11日讯 (记者 王尚磊 通讯员 于江涛) 回家路上捡到手包,原地等待不见失主,10日,在聊城市区,医生杨士杰多方寻找,终于找到丢包的老人,包里有老人为老伴儿准备的4100元医疗费。

10日早晨8点半左右,东昌府人民医院外二科医生杨士杰,途经文化路附近时,在路边捡拾到一个黑色手包,发现内有现金4100余元,还有身份证、驾驶证、行车证、购物卡等物品,杨士杰在原地等待了约20多分钟,但始终没有人回来寻找,包中也未能找到失主的联系方式。在寻找失主无果后,杨士杰回到班上,立即将手包交至医院办公室。在东昌府人民医院院办、工会两部门共同努力下,经过近两个小时电话联系,最终凭借包中的驾驶证信息,查到失主所在单位。医院第一时间与其所在单位沟通,找到了失主袁老先生。

随后,年近七旬的袁老先生来到东昌府人民医



失主感谢医生杨士杰。

院,医院在核实证件信息后,将手包还给了他。原来,当天老伴儿到文化路一医院就医,包中的4100元现金是袁老先生准备给老伴儿交医药费用的,因为太过着急,下车时不慎将手包遗失。袁老先生说:“手包里的

现金和证件对我非常重要,钱是给老伴儿交医药费的,找不回来的话,我真不知道该怎么办。真是太感谢杨医生了!”

“作为一名医生,不仅要有精湛的医术,更要有高尚的医德和良好的品德,今

天捡到钱包,我心里也特别着急,就想着怎么样能以最快的速度把包送还到失主手中。”杨士杰说。

记者了解到,在东昌府人民医院,仅2017年一年全院涌现出百余件好人好事。

东昌府区沙镇镇

有序推进精准扶贫工作

一是思想高度重视。镇党委、政府高度重视脱贫攻坚工作,始终将其作为当前重点工作紧抓不放,建立健全组织机构,采取主要领导统筹、分管领导负责、包村同志抓落实,村两委干部工作的方法,形成层层抓落实的工作机制。

二是紧紧围绕四项职责(抓班子、强队伍,抓发展、促扶贫,抓服务、办实事,抓管理、促和谐)和四项任务(基层党组织建设、产业发展、美丽乡村、精准扶贫)积极主动开展工作,充分发挥联络和桥梁作用。

三是扎实开展工作。多与部门领导、村两委干部积极衔接,多召开村组干部会议研究讨论拟定扶贫规划;全面开展进村入户工作,各村按照精准扶贫工作计划,对低于贫困农户人均纯收入的扶贫对象再识别,做到户立卡、村造册、镇建簿,全面摸清镇域内贫困人口。

(牛玉强 郑成亮)

莘县燕塔街道

帮助贫困妇女致富

妇女节来临之际,莘县燕塔街道脱贫行动将集中妇女工作资源,向贫困村贫困妇女倾斜,向注重“造血”转变,在贫困妇女群众中广泛深入开展脱贫攻坚各项惠民政策,宣传精准扶贫、精准脱贫的重点举措和任务要求;利用莘县女子就业服务市场、爱心大姐服务社、女大学生创业基地,围绕家政服务、特色农业、种植养殖等针对性强的培训项目,增强妇女脱贫致富本领和自我发展能力。同时,用足用好各级小额贷款政策,多形式多渠道为妇女创业提供金融服务;开展妇女居家灵活就业及手工编织调研;发挥巾帼致富带头人的示范带动作用,依托巾帼现代农业科技示范基地等安置贫困妇女就业。

(王运兰)

村民服用药物过敏情况危急

交警开道协助 10分钟紧急送医

本报聊城3月11日讯 (记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 吴霜) “交警同志,车上有急病号,请帮帮忙。”10日,正在聊莘路口执勤的东昌府区交警接到群众求助,紧急核实相关情况,民警开警车一路飞驰,仅用了10分钟,将病号送到了市人民医院。

3月10日下午3时许,聊城东昌府交警大队道口

铺中队民警张以锋、姚勇正在聊莘路口执勤时,遇到堂邑南关村村民求助,称其家人因服用药物过敏情况危急,急需送至聊城人民医院紧急救治。

接到群众求助后,执勤民警立即驾驶警车作为前导车辆“开路”,在市区道路较为拥堵的情况下,仅用10分钟时间,安全地将病人护送至市医院,为抢救病人赢得了时间。



病人被紧急送医。

中国工商银行聊城分行认真贯彻落实各项党建工作制度推动全行党建工作顺利进行

中国工商银行聊城分行认真贯彻落实各项党建工作制度,推动全行党建工作顺利进行。

1、严格落实“一岗双责制度”。在分行党委、支行党总支工作中,坚决执行党务、业务两手抓、两手硬的工作方针,同时不断提高班子成员“一岗双责”的履职能力。工行聊城分行与各支行党总支书记、行长签订的《党风廉政建设责任书》中,明确规定了各支行党总支书记、行长在党建工作方面的责任和任务,要对本行党风廉政建设负总责,履行第一责任人职责,负责全面领导、组织和管理本单位的党建工作。该行还

专门制定了《中国工商银行聊城分行党建工作责任考核办法》,考核内容涵盖党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设及制度建设,分行党委组织部具体负责对各支行的党建工作责任考核。考核每年度组织一次,采取倒扣分方式,满分100分,考核结果直接与支行行长经营绩效考核挂钩,考核结果作为各行管理人员评优评先、年终考核、选拔任用的重要依据。

2、严格落实党总支书记抓党建工作述职评议制度。2018年2月份专门召开工行聊城分行党总支书记抓党建工作述职评议会议,要求参加述职的党

组织书记在深入调研了解本单位基层党建工作情况,对照上年度整改承诺的基础上,全面总结本单位抓基层党建工作情况,认真撰写述职报告。根据述职评议情况,结合平时调研了解、监督检查等情况,聊城分行对党总支书记抓党建工作情况形成了综合评价意见,并按“好、较好、一般、差”四个等次作出了总体评价。综合评价意见经分行党委会议研究后,及时向本人进行了反馈,并在一定范围内进行了情况通报,写入了个人年度考核评价。

3、严格落实“三会一课”制度,不断提高基层党组织的凝聚力、战斗力。“三会一课”制度

是党的组织生活的基本制度,是党的基层支部应该长期坚持的重要制度,也是健全党的组织生活,严格党员管理,加强党员教育的重要制度,是我党经过长期实践证明的一种行之有效的党组织生活制度。工行聊城分行坚决贯彻落实“三会一课”制度,要求各党支部严格按照规定,每月召开一次党小组会和支委会,每季召开一次支部党员大会,半年讲授一次党课,分别由本支部的党委(总支)委员和支部书记讲授,并及时在《党支部组织工作手册》中做好记录。该行要求“三会一课”突出政治学习、思想教育和党性锻炼,不能存在表面化、形

式化、娱乐化的情况;要求班子成员以普通党员身份参加所在党支部或党小组的组织生活;要求各党支部坚持集中学习制度,各党支部党员全年参加教育培训不少于24小时,并做好考勤、登记、记录等工作。通过坚持“三会一课”制度,工行聊城分行深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,积极学习宣传贯彻十九大精神,认真学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,认真学习党章党规,提高了党员的政治觉悟、政治理论水平和实际工作水平,更好地适应新形势,完成好各项工作任务。

(聊城工行王长青)

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266